Inspraakformulier

Inpassen trams voorplein Amstelstation

U kunt tot uiterlijk 28 januari 2015 reageren:

· per e-mail: inspraak@ivv.amsterdam.nl
Vermeld in het onderwerp van uw mail: Inspraak Tramlus Amstelstation;
· per post: 
Gemeente Amsterdam 
onder vermelding van Inspraak Tramlus Amstelstation, 
Postbus  95089, 
1090 HB te Amsterdam.

Uw gegevens

Naam:

Adres:

Postcode en woonplaats:

Telefoonnummer:

Emailadres:

Inspraakreactie over Inpassing Tram Voorplein Amstelstation

Naar ik begrepen heb wordt er binnenkort een beslissing genomen over de manier waarop de tramkeerlus bij het Amstelstation aangepast gaat worden  en speelt daarbij het toekomstige doortrekken van de tram naar Science Park via de Hugo de Vrieslaan een grote rol.

Het blijkt dat er gekozen gaat worden uit drie varianten. Twee van die varianten (SP+ en A) houden in dat in de toekomst het Julianaplein permanent wordt afgesloten voor autoverkeer.

Ik heb de indruk dat de gevolgen van deze beslissing voor mijn wijk Amsteldorp in het geheel niet zijn meegewogen bij de verschillende varianten waaruit gekozen wordt.

De afsluiting van het Julianaplein voor autoverkeer betekent onder andere dat we als bewoners en bezoekers van mijn wijk een grote omweg via Hugo de Vrieslaan en Nobelweg en Kamerlingh Onneslaan moeten maken om bij het Prins Bernhardplein en vandaar naar Zuid (Treublaan) of het centrum (Wibaustraat) te komen. 

Het betekent ook dat alle autoverkeer dat nu via Juliananplein van en naar de Spaklerweg gaat dan over de Hugo de Vrieslaan zal moeten.

Daar komt bovendien nog het verkeer bij dat het gevolg is van de nieuwe wijken Amstelkwartier en Kop Weespertrekvaart met duizenden woningen.

Het gevolg hiervan zal zijn dat de Hugo de Vrieslaan erg druk wordt en regelmatig vast zal staan, zoals nu al op de spitsuren het geval is bij de Overzichtsweg en Spaklerweg.  

Dat houdt in dat de enige manier om mijn wijk met de auto te bereiken en te verlaten, namelijk via Hugo de Vrieslaan en Fizeaustraat,  geblokkeerd zal raken.

Ook brengt meer autoverkeer over de Hugo de vrieslaan meer luchtvervuiling en fijnstof mee voor onze laaggelegen wijk en een moeilijker oversteek vanuit de wijk naar het Amstelstation voor fietsers en voetgangers. 

Ik verzoek u dan ook niet te kiezen voor een variant waardoor nu al vastgelegd wordt dat het Julianaplein in de toekomst wordt afgesloten voor auto's, maar een oplossing te kiezen die het mogelijk maakt dat die afsluiting bij het aanleggen van de doorgetrokken tram niet nodig zal zijn.

